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BÀI THI VIẾT 
“NHỮNG TẤM GƯƠNG NGƯỜI TỐT VIỆC TỐT LÀM THEO TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH”

Họ và tên: LƯU THỊ THÚY 
Sinh ngày: 13/06/1977
Đơn vị công tác: Giáo viên Trường Tiểu học Phương Trung 2.
Chức vụ đảng: Đảng viên.
Chức vụ chính quyền, đoàn thể: 
Sinh hoạt Đảng tại Chi bộ Trường Tiểu học Phương Trung 2.
Hồ Chí Minh - Anh hùng giải phóng dân tộc - Danh nhân văn hóa thế giới. Suốt cả cuộc đời mình, Người luôn một lòng vì nước, vì dân, đấu tranh không mệt mỏi cho sự nghiệp giải phóng dân tộc, giải phóng con người. Tuy đã đi xa, nhưng Người đã để lại cho nhân dân ta di sản tinh thần to lớn, những tư tưởng vô giá, những giá trị nhân văn cao cả, trong đó, đặc biệt là tư tưởng và tấm gương đạo đức cách mạng của Người. Người cho rằng, người tốt việc tốt ở đâu cũng có, ngành nào, giới nào, địa phương nào, lứa tuổi nào cũng có. Nhưng để hội tụ đủ đầy tư tưởng, đạo đức theo như ý nguyện của Người để làm một tấm gương sống cho thế hệ sau noi theo là chuyện không phải ai cũng làm được. Và điều đáng quý hơn là, việc mang tấm gương ấy để giáo dục thế hệ trẻ là việc làm có giá trị hơn một trăm bài văn tuyên truyền trên lý thuyết. Bác là một lãnh tụ cách mạng vĩ đại, một chiến sỹ chân chính và cũng là tấm gương đạo đức của một người bình thường với việc làm cụ thể trong cuộc sống hàng ngày. Cho nên ai cũng có thể học theo, làm theo để trở thành người Cán bộ, Đảng viên tốt, người công dân tốt trong xã hội. Từ khi Đảng ta phát động cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” thì toàn Đảng toàn dân ta đều ra sức thực hiện cuộc vận động này. Không chỉ riêng cán bộ, công nhân, viên chức mà kể cả những người dân bình thường, không chỉ thế hệ trẻ mà ngay cả các cụ già, đến các cháu thiếu niên nhi đồng tất thảy đều háo hức, ra sức, nỗ lực hết mình để hưởng ứng cuộc vận động. Dường như tất cả đều muốn mình đã học tập đựợc một phần nào đó những đức tính, việc làm của Bác. Chính điều đó có thể nói rằng cuộc vận động đã có sức lan tỏa sâu rộng trong đời sống người dân Việt Nam chúng ta. 
Thực hiện Kế hoạch cuộc thi viết “Những tấm gương người tốt việc tốt làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Hòa chung với cả nước, những năm qua, việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên địa bàn huyện nói chung, Đảng ủy huyện Thanh Oai nói riêng đã đi vào chiều sâu, có sức lan tỏa mạnh mẽ, trở thành việc làm thường xuyên trong cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân dân . Trong các phong trào thi đua yêu nước, học tập và làm theo tấm gương của Bác đã xuất hiện nhiều tấm gương tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, có nhiều đóng góp cho sự phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Tôi không có điều kiện để đi nhiều nơi, chứng kiến những việc làm mà mọi người đã và đang làm để hưởng ứng cuộc vận động. Nhưng có một điều có lẽ không chỉ riêng tôi mà rất nhiều đồng nghiệp của tôi phải công nhận, rất ngưỡng mộ và sẽ phấn đấu học tập tấm gương tâm huyết, đầy trách nhiệm của cô Lưu Thị Thúy , Giáo viên - Phó tịch công Đoàn - Trường Tiểu học Phương Trung 2 nơi tôi đang làm việc. Cô là một nhà giáo tận tụy với công việc, tâm huyết với nghề, thực hiện tốt quy tắc, văn hóa ứng xử tại công sở, có lòng nhân ái, thương yêu học sinh, giúp đỡ đồng nghiệp đã được học trò tin yêu, phụ huynh tín nhiệm, xã hội trân trọng. Không chỉ giỏi về chuyên môn, chị còn là Phó tịch công Đoàn luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trở thành một điển hình trong cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. 
Là một người con của làng quê xã Phương Trung , từ khi còn ngồi trên ghế nhà trường phổ thông cô Lưu Thị Thúy đã có ước mơ thật giản dị, ước mơ được truyền đạt kiến thức cho bầy em nhỏ - làm cô giáo. Ngay khi học xong THPT, cô đã theo học ngành sư phạm, chuyên ngành tiểu học. Trong những năm mới công tác, mặc dù điều kiện gia đình còn khó khăn, chị vẫn ngày ngày đến trường miệt mài với từng trang giáo án, say sưa với từng giờ giảng, tự mày mò làm nhiều đồ dùng trực quan để truyền đạt kiến thức cho các em học sinh. Vì vậy mà học trò của chị lúc nào cũng hào hứng, mong đợi những tiết dạy của cô giáo và luôn dành cho cô những tình cảm trìu mến. Và cứ thế, cứ thế, với lòng yêu nghề, mến trẻ cùng với nhiệt huyết của tuổi trẻ, tinh thần không ngừng học hỏi, chị đã dần khẳng định mình ngày càng rõ nét trong công tác chủ nhiệm cũng như giảng dạy. Chị đã nhiều năm liền là lao động tiên tiến, đã được Hội đồng thi đua khen thưởng huyện tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, giấy khen đạt danh hiệu “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà”, kỉ niệm chương “ Vì sự nghiệp giáo dục”, giấy khen xuất sắc cuộc vận động “ Kỉ cương, tình thương, trách nhiệm”, nhiều năm liền đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi và giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp huyện, 
Ấn tượng đầu tiên khi gặp cô chính là gương mặt phúc hậu, giọng nói nhẹ nhàng thật truyền cảm.
 Cô luôn nghiêm túc với công việc của mình nhưng cũng rất vui vẻ, hòa đồng với mọi người. Lúc nào cũng vậy thấy chị là lại thấy sự nhiệt tình trách nhiệm với công việc, trong luôn đầy ắp trái tim để làm việc. Mỗi nơi cô đặt chân đến, chị đều để lại những ấn tượng tốt đẹp đối với bạn bè, đồng nghiệp, với lớp lớp học sinh, với lãnh đạo địa phương và các cấp quản lý giáo dục... 
Dịch bệnh Covid-19 đã ảnh hưởng trực tiếp đến tư tưởng, công tác và đời sống của người lao động. Để thực hiện chương trình công tác đã đề ra cô cùng BCH Công đoàn đã phối hợp với BGH nhà trường thực hiện nhiệm vụ kép là vừa phòng, chống dịch Covid-19 an toàn, vừa tổ chức các hoạt động Công đoàn thiết thực, hiệu quả. Bên cạnh đó chị còn thường xuyên quan tâm, tổ chức thăm hỏi, động viên các công đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, ốm đau. Trong năm học 2022 – 2023 BCH Công đoàn đã động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường tích cực tham gia các cuộc vận động ủng hộ quỹ vì người nghèo, nạn nhân chất độc da cam, quỹ phòng chống thiên tai,……Những việc làm đó của chị đã góp phần kết nối các thành viên trong mái nhà trường Tiểu học Phương Trung 2, mở rộng vòng tay nhân ái giúp đỡ các gia đình khó khăn….
Nhiều năm công tác trong nghề, cô Lưu Thị Thúy đã viết lên câu chuyện đẹp bằng chính cuộc đời mình. Chị luôn gắn nhận thức của mình với trách nhiệm đào tạo những lớp hạt giống cho tương lai. Vì vậy, chị miệt mài tìm tòi nghiên cứu tài liệu, trao đổi học hỏi kinh nghiệm với đồng nghiệp để cập nhật kiến thức mới cho bản thân. Qua đó rèn luyện đạo đức nghề nghiệp và phát triển năng lực dạy học. Thành công đã nhiều, thành tích rất lớn nhưng chị cho rằng đó là công sức của tập thể còn mình chỉ đóng góp một phần nhỏ bé. Hỏi về bí quyết của mình, chị chia sẻ: “Có một câu nói mà tôi luôn tâm đắc: Một thầy (cô) giáo như ngọn nến đốt chính mình để soi rọi cho người khác. Với tôi, lúc nào cũng giữ trong mình ngọn lửa đam mê yêu nghề, không ngừng học hỏi thì sẽ luôn có động lực để phấn đấu ”. Từ những suy nghĩ như vậy, chị đã không ngừng học tập, chủ động, tích cực trong công tác tự bồi dưỡng nâng cao kiến thức chuyên môn.
    Một điều đáng quí hơn cả, đó là trong quan hệ với bạn bè đồng nghiệp chị giữ đúng chuẩn mực người giáo viên nhân dân, vui vẻ, thân thiện. Cô luôn có phẩm chất đạo đức, tác phong mẫu mực được học trò thương yêu, bạn bè đồng nghiệp quý mến. 
Không chỉ giỏi việc trường, tích cực tham gia công tác xã hội. Chị có một gia đình rất hạnh phúc. Cô luôn biết cách sắp xếp công việc ở nhà và ở trường một cách khoa học nhất để xứng đáng là “người giữ lửa” trong gia đình. Nhiều năm liền gia đình chị đạt gia đình văn hóa. Cô cho rằng, đối với người phụ nữ để có được thành công, ngoài sự say mê với công việc còn có yếu tố quan trọng nhất là sự cảm thông và chia sẻ từ gia đình. Và chính tình yêu thương gia đình, tình cảm đồng chí, đồng nghiệp đã giúp chị vượt qua gian khó, cùng với tập thể hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.   
Những thành công mà cô đạt được mới chỉ là những thành công bước đầu trong sự nghiệp trồng người, nhưng đó là nền tảng, là động lực để chị phấn đấu, làm tốt hơn sứ mệnh của người Thầy, góp phần đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài cho quê hương, đất nước. Những cố gắng nỗ lực của chị góp phần không nhỏ vào bảng thành tích chung của nhà trường nói riêng, ngành giáo dục của huyện nói chung.
Tấm gương đạo đức vì dân, vì nước Hồ Chí Minh trong sáng như pha lê, không hề có một vết gợn, có sức truyền cảm mạnh mẽ và lay động nhiều thế hệ. Học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Bác, mỗi người Việt Nam, trên cương vị của mình, dù sống và làm việc ở đâu, bao giờ cũng phải biết rằng, chúng ta có chung một Tổ quốc yêu dấu, có một đồng bào anh hùng, dũng cảm, nhân nghĩa, thủy chung nhưng còn lam lũ, đói nghèo, đang tự vươn lên khẳng định mình trong cộng đồng quốc tế để chung tay, góp sức xây dựng dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ, văn minh. Nếu được vậy, chúng ta đã thực hành được đạo lý ở đời và làm người của Bác: Vì nước, vì dân; yêu nước, thương dân, giống như cô Lưu Thị Thúy đã thực hiện được. Cô thật xứng đáng là một tấm gương tiêu biểu trong ngành và là tấm gương sáng để mọi người và thế hệ kế tiếp học tập và noi theo.
Hôm nay, khi nền giáo dục của nước nhà, của huyện đang ngày một khởi sắc, tôi bỗng cảm thấy vui hơn, ấm áp hơn khi đã được sống, được làm việc bên cạnh những con người đầy nhiệt huyết với nghề như vậy. Tôi tự hứa với lòng mình sẽ cố gắng, cố gắng hơn để vườn hoa giáo dục luôn tỏa hương thơm ngát.  
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Lê Diệu Thúy 
	 Chấp hành tốt chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các quy định tại địa phương nơi cư trú, hoàn thành tốt mọi nghĩa vụ công dân.
 Các đợt dịch Covid-19 cô luôn hướng dẫn đồng hành cùng phụ huynh và học sinh trong công tác phòng chống dịch bệnh. 
Thực hiện tốt công tác dạy và học trong thời kì chống dịch với tiêu chí “ Dừng đến trường nhưng không ngừng học”.  




Lê Diệu Thúy
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[bookmark: _GoBack]                        				       














