       BÀI VIẾT VỀ TẤM GƯƠNG NGƯỜI TỐT VIỆC TỐT
            Lúc sinh thời, để khẳng định vai trò của ngành giáo dục, tôn vinh những người làm nghề dạy học, Bác Hồ kính yêu từng nói:
“Vì lợi ích mười năm trồng cây
Vì lợi ích trăm năm trồng người”
[bookmark: _GoBack]          Câu nói đó cho tới nay và mai sau có lẽ vẫn còn nguyên giá trị. Nhất là khi mặt trái của cơ chế thị trường hôm nay khiến cho không ít người trong số thầy cô chúng ta không khỏi nghẹn lòng về ngành, về nghề. Chúng ta càng trân quý hơn những người thầy, người cô yêu trẻ, tâm huyết với nghề mặc cho cuộc sống còn nhiều những âu lo. Tôi muốn được nói, được viết về chị, một giáo viên, một người giàu yêu thương, tận tâm với nghề, âm thầm nỗ lực, hết lòng vì đàn em thân yêu. Đó là cô giáo Nguyễn Thị Thanh Hương – giáo viên trường Tiểu học Phương Trung II. Sinh ra trong một gia đình có bố là giáo viên, mẹ là nông dân ở xã Kim Thư, huyện Thanh Oai, Hà Nội, chị Hương đã chọn trường Trung cấp sư phạm Hà Tây chuyên nghành sư phạm để thực hiện ước mơ làm cô giáo của mình. Năm 1990 chị ra trường, thỏa niềm khát khao và yêu mến của mình khi được phân công giảng dạy tại trường Tiểu học Bích Hòa, xã Bích Hòa, Huyện  ThanhOai,HàNội. 
        Sau 2 năm công tác tại Trường TH Bích Hòa chị đã xin chuyển về Trường Tiểu học Phương Trung II, Thanh Oai, Hà Nội và công tác ở trường từ đấy cho đến nay. Là một cô giáo, với tinh thần cầu thị, chị luôn cố gắng tu dưỡng rèn luyện phẩm chất đạo đức người giáo viên, không ngừng học tập, trau dồi kiến thức với đồng nghiệp để có những bài giảng hay, hiệu quả và những phương pháp giảng dạy khoa học nhất. Trên lớp, chị luôn tận tụy giảng dạy bằng tất cả niềm say mê, yêu mến, gắn bó với nghề. Tôi đã học tập được ở chị từ một điều rất nhỏ, đó là cuốn sổ nắm giữ “nhiều bí mật” của học trò sau từng ngày lên lớp. Đó là quyển sổ để theo dõi tình hình học tập qua từng tiết học vì thế học sinh nào có ý thức và học sinh nào chưa chăm chị đều nắm rất rõ. Và sau mỗi tuần học chị lại chủ động bồi dưỡng thêm cho các em vào các tiết học yếu kém. Học sinh hiểu bài, chăm chỉ học tập quả là một trong những nguồn động viên lớn khích lệ chị phải phấn đấu hơn nữa để đáp lại niềm tin yêu, kính mến của học trò. Vì thế, ở trường, học sinh lớp chị dạy luôn coi cô Thanh Hương như người mẹ thứ 2 của mình .
   Chị thực sự  tận tụy với nghề, luôn say mê, tìm tòi, sáng tạo, tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, áp dụng nhiều hình thức dạy học sinh động, hấp dẫn để thắp lửa cho từng trái tim học trò.  Năm nào lớp chị cũng có nhiều học sinh xuất sắc, nhiều học sinh đạt giải cao trong các kì thi.  Nhiều thế hệ học trò đã trưởng thành từ chính vòng tay yêu thương của chị.  Ngoài việc học và đọc thêm những kiến thức trong sách vở, trao đổi cùng đồng nghiệp chị còn thường xuyên tìm hiểu học hỏi thêm những vốn kiến thức trong thực tiễn cuộc sống để có những bài giảng hay và hấp dẫn,... Nhiều năm học, chị luôn được Ban giám hiệu Trường Tiểu học Phương Trung II tin tưởng, giao nhiệm vụ bồi dưỡng học sinh giỏi về văn hóa cũng như học sinh giỏi về chữ viết.Với chuyên môn vững vàng, lại có phương pháp giảng dạy khoa học, và nhiều năm liền chị đạt danh hiệu “ Chiến sĩ thi đua cơ sở” Những thành tích mà chị đạt được đã đóng góp vào bảng vàng thành tích chung của Nhà trường trong nhiều năm gần đây.
  Ngoài công việc chuyên môn, chị còn tích cực tham gia các công tác kháccủanhàTrường.
          Không chỉ giỏi việc trường, tích cực tham gia công tác xã hội, chị còn là một người phụ nữ nhen nhóm và giữ ngọn lửa thương yêu cho mái ấm của mình. Ở nơi ấy, chị là một nàng dâu hiếu thảo, một người vợ hiền, một “bà mẹ” đảm đang, đáng yêu của hai cậu con
 trai . Chị còn là chỗ dựa cho một người mẹ già, năm nay đã hơn 90 tuổi. Chị luôn biết cách sắp xếp công việc hợp lý, khoa học để ngọn lửa được thắp sáng trong trái tim học trò và giữ ấm ngay tại chính gia đình mình.  Đấy cũng chính là món quà quý giá mà chị luôn trân trọng.
          Những thành công mà chị đạt được mới chỉ là những thành công bước đầu trong sự nghiệp trồng người, nhưng đó là nền tảng, là động lực để chị phấn đấu, làm tốt hơn xứ mệnh của người thầy, góp một phần nhỏ cho sự nghiệp trăm năm trồng người. Chị đã được Ban giám hiệu nhà trường, lãnh đạo phòng giáo dục huyện Thanh Oai đánh giá cao, được đồng nghiệp, phụ huynh và học sinh tin yêu. Những cố gắng nỗ lực của chị góp phần không nhỏ vào bảng thành tích chung của nhà trường nói riêng, ngành giáo dục của huyện Thanh Oai nói chung và góp phần xây dựng quê hương Thanh Oai ngày càng giàu đẹp.
          Chị là tấm gương sáng cho thế hệ giáo viên chúng tôi học hỏi, noi theo.

